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Висновок. У результаті проведеного дослідження були описані засоби для 

розробки системи для автоматичної категоризації текстових документів на основі 

алгоритмів кластеризації та класифікації. Важливим аспектом роботи є 

практична спрямованість системи, що дозволяє застосування її в різних галузях. 

А наявність вбудованого перекладача підкреслює можливість роботи з різними 

мовами, що значно підвищує універсальність системи.  
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Збільшення обсягів інтернет-продажів ставить нові виклики для 

підприємств, зокрема необхідність забезпечення вчасної доставки та одночасне 

скорочення логістичних витрат. Оптимізація маршрутів є ключовим фактором 

для підвищення ефективності логістичних процесів, особливо у сфері 

електронної торгівлі та доставки товарів. Застосування алгоритмів, що базуються 

на теорії графів, наприклад, алгоритми пошуку найкоротшого шляху, надають 

можливість урахування різноманітних обмежень та специфіки доставки товарів. 

Графи дозволяють моделювати мережу доставки, де вузли відповідають точкам 

видачі, складам або адресам доставки, а ребра відображають шляхи між цими 

точками [1].  

 Використання різних алгоритмів пошуку шляху, таких як DFS, BFS та 

алгоритм Дейкстри, дозволяє знаходити оптимальні маршрути в залежності від 

особливостей задачі та структури графа. Кожен з цих алгоритмів має свої 
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переваги та обмеження. Алгоритм DFS (Depth-First Search) ґрунтується на 

принципі глибинного пошуку, що означає, що алгоритм спочатку рухається 

«вглиб» графа, просуваючись як можна далі в одному напрямку, перед тим як 

повернутися назад і обрати інший напрямок. Алгоритм Дейкстри, також відомий 

як метод пошуку найкоротшого шляху, розроблений для визначення 

мінімальних шляхів від одного вузла до інших у графі, де відстані між вузлами 

можуть бути позитивними або нульовими [2]. Вибір конкретного алгоритму 

залежить від конкретних вимог до маршрутизації та особливостей задачі. 

 Для оптимізації маршрутів доставки та пошуку найкоротших шляхів між 

умовними точками видачі інтернет-замовлень було застосовано алгоритм 

Дейкстри [3, 4]. Спочатку було задано вершини графу та ребра (Рис.1.). 

 
Рис.1. Побудова графу 

 

 На Рис.2. показано реалізований граф з умовними точками видачі інтернет-

замовлень. 

 

 
Рис.2. Граф умовних точок видачі інтернет-замовлень 
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Наступним кроком була реалізація алгоритму Дейкстри та отримано найкоротші 

шляхи на графі (Рис.3, Рис.4) 

 

 

 
 

Рис.3. Найкоротші шляхи від умовних пунктів видачі 
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Рис.3. Найкоротші шляхи від умовних поштоматів 

 

Висновок. Алгоритми пошуку найкоротшого шляху відіграють ключову 

роль у виборі оптимальних маршрутів доставки. Використання таких алгоритмів 

дозволяє розробляти ефективні та адаптовані до конкретних умов рішення для 

оптимізації маршрутів доставки. 
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